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ATA DA 199ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO DELIBERATIVO  
DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA COUNTRY CLUB  

 
Aos dezenove dias do mês de maio de 2.006 (19/05/2006), às 20 horas, no Auditório do 
Ginásio Social e Esportivo, realizou-se a 199ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO CONSELHO 2 
DELIBERATIVO DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA COUNTRY CLUB, em segunda 
convocação, com a presença de trinta e sete (37) conselheiros, conforme assinaturas no Livro 
n.º 04 "REGISTRO DE PRESENÇA", às folhas onze (11) verso e doze (12) anverso. Registrou-
se a presença nesta reunião das seguintes pessoas: MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS - 
Presidente da Diretoria Executiva, JOSÉ CARLOS SARTORI - Vice-Presidente da Diretoria 
Executiva e dos Diretores: CLAUDIO APARECIDO DE PAULA e CLAUDINEI PARANHOS. 
Convidado: MARCOS REINALDO BACAN, Contador contratado. O Edital foi publicado no 
“Jornal de Valinhos” do dia 05 de maio de 2.006, à página 10, publicado no site e afixado em 
todos os quadros de avisos do Clube, com a seguinte ordem do dia: a) Leitura, Apreciação e 
Votação da Ata anterior; b) Leitura do Expediente; c) Relatório – Atividades das Comissões; 
d) Leitura, apreciação e votação do parecer do Balancete Financeiro e Patrimonial do Primeiro 
Trimestre de 2006, encerrado em 31 de março p.p.; e) Assuntos Gerais. O Presidente da 
Mesa agradeceu a presença de todos, convidou o Presidente da Diretoria Executiva MOYSÉS 
ANTONIO MOYSÉS e o Vice-Presidente da Diretoria Executiva JOSÉ CARLOS SARTORI 
para compor a mesa dos trabalhos. Cumprindo o ITEM A da ordem do dia, passou a palavra 
ao Primeiro Secretário da Mesa HEITOR BERTOLI, para a leitura Ata da Reunião anterior, da 
qual o nobre conselheiro OSVALDO BECK solicitou dispensa da leitura, pois todos receberam 
cópia. Colocada em votação sua proposta, foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo, o 
Presidente da Mesa colocou em apreciação o Teor da Ata, quando o Primeiro Secretário da 
Mesa HEITOR BERTOLI informa que o Conselheiro LUIZ CARLOS FERRARI fez uma 
observação na ata da última reunião e que é realmente necessário alterá-la. Esta alteração 
compreende em: Diz que concorda com 50% da multa, só não concorda que o associado 
pague no final de semana e durante este período possa entrar no clube sem pagar. Na 
verdade disse: Concorda com a multa de 50% e que o associado possa entrar no clube até o 
prazo do pagamento da multa.  Nada mais sendo objetado, o teor da ata da reunião anterior 
foi 
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aprovado por unanimidade. Em seguida, foi cumprido o ITEM B da ordem do dia, com 
a “Leitura do Expediente”, o Primeiro Secretário da Mesa HEITOR BERTOLI leu a 
justificativa de ausência dos seguintes Conselheiros: VITOR JOSÉ CAVALIERE, FERNANDO 
CARLOS MARCHIORE, VLADEMIR ANTONIO VECHE, CARLOS ANTONIO MARIGHETTO 
e ADRIANO CARDOSO TONON. Justificaram posteriormente as ausências, através de carta 
ou e-mail os Conselheiros: OSVALDO CAPATO, CLAUMILDO PARANHOS, MARIA 
ELISABETE FAVARIN DE MORAES e CARLOS SÉRGIO DE OLIVEIRA. Em seguida foi 
apresentado ao plenário o Processo Disciplinar do Conselheiro JOSÉ APARECIDO AGUIAR 
que após intenso debate e questionamento por parte do plenário o Presidente da Mesa 
BENEDITO RUBENS DE SOUZA sugeriu punição de 15 dias sem entrar no clube ou 15 dias 
de advertência. Colocada em votação, venceu a proposta de 15 dias sem entrar no clube por 
22 votos. Após a votação o Presidente da Mesa ofereceu ao Réu o Rito Sumário o que não foi 
aceito pelo mesmo, dizendo que iria procurar seus direitos em outra instância. Não restou ao 
Presidente da Mesa nomear como relator do processo o Nobre Conselheiro GILMAR JOSÉ 
PAVAN. No dia 31/05/2006 foi protocolada uma carta do conselheiro JOSÉ APARECIDO 
AGUIAR reconsiderando a punição, a qual foi acatada pela mesa do conselho e a punição foi 
aplicada, devendo o mesmo, ficar sem entrar nas dependências do clube de 01/06/2006 até 
15/06/2006. Dando continuidade ao expediente, foi feita a leitura do ofício n° 093/2006 – SA, 
encaminhado pelo Presidente da Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS, no qual 
lamenta os inúmeros erros apresentados na revista n° 16. Neste momento o Presidente da 
Mesa se manifesta informando que já havia antecipado estas preocupações e agendou reunião 
no dia 10/05/06, convidando o Presidente da Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO 
MOYSÉS, o Diretor de Comunicação e Marketing ADILSON JAIR BRUNELLI e toda a Mesa 
do Conselho, e que além do convidado, Conselheiro Carlos Sergio de Oliveira, compareceu 
também o Primeiro Tesoureiro CLAUDINEI PARANHOS. O Presidente da Diretoria Executiva 
MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS não pode comparecer. O Presidente da Mesa BENEDITO 
RUBENS DE SOUZA, informa que é defensor da revista e que a exibe em toda a parte que 
vai, entretanto, desta vez não foi possível apresentá-la face aos inúmeros erros. O 
Conselheiro ADRIANO GRÉGIO fez comentários a respeito de fotos contidas nesta edição 
sendo repelido pelo Presidente da Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS. O 
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Presidente da Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS informou que os erros da 
Revista deverão ser corrigidos sob pena de cancelamento do contrato. O Conselheiro 
ROGÉRIO BUENO DA SILVA lamenta que tenha que comentar este assunto novamente, 
informou que em Maio de 2005 solicitou informações sobre a Revista à Diretoria Executiva e 
não foi atendido, caso tivesse sido atendido naquela época, talvez hoje não estaríamos 
discutindo o assunto. O Conselheiro GILMAR JOSÉ PAVAN pediu licença à Mesa para 
registrar seu protesto em relação à forma pela qual o Presidente da Diretoria se dirigiu ao 
Conselheiro ADRIANO GRÉGIO, entende, com o devido respeito, que fora de forma 
desrespeitosa. O Conselheiro HERIBERTO POZZUTO manifestou-se dizendo que se sentiu 
confortado com a intervenção da Mesa Diretora nos assuntos da Revista, informou que esta 
Mesa está de parabéns e espera que a Diretoria Executiva trate a Revista com muita 
dedicação e que tome uma atitude severa para sanar os problemas. Ato contínuo, o Primeiro 
Secretário da Mesa HEITOR BERTOLI leu oficio n.º 089/2006 – SA encaminhado pelo 
Presidente da Diretoria Executiva, onde solicita autorização para cessão do Ginásio Social e 
Esportivo para o evento de encerramento da XXI OLIMPESEC que ocorrerá no dia 27 de 
outubro de 2006. O Presidente da Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS 
ponderou que é de muita importância para nosso clube ter sido escolhido para realização do 
evento e pede apoio ao plenário. O Vice-Presidente da Mesa OSVALDO SEROTINE 
manifestou-se favorável à realização do Evento, visto que teve oprtunidade de participar de 
outros em anos anteriores e que será de grande valia para a divulgação do nosso clube. O 
Conselheiro HERIBERTO POZZUTO apóia totalmente o evento, entende que esta solicitação 
é um reconhecimento da APESEC para com nosso clube e que as últimas obras realizadas no 
Ginásio, como o novo forro, foi fundamental para a opção da APESEC e mais uma vez 
parabenizou a Diretoria Executiva pela obra. Colocado em votação, foi APROVADO por 
unanimidade. Em seguida, passou-se ao ITEM C da ordem do dia, o qual dizia respeito à 
“Relatório – Atividades das Comissões”. Representando a Comissão de Disciplina, o Vice-
Presidente da Mesa OSVALDO SEROTINE informou que, considerando o número de 
atividades no clube principalmente no futebol em que os ânimos se exaltam, o volume de 
ocorrências tem sido pequeno e que Têm trabalhado fortemente no sentido de resolver os 
casos com a qualidade e a seriedade necessária. A Comissão de Licitação representada pelo 
conselheiro JOÃO BATISTA POZZUTO, lamenta e diz que a Comissão está sendo ignorada 
pela Diretoria Executiva, pois faz questionamentos e não obtém respostas, entendendo este 
que o Estatuto está falho com relação ao papel desta Comissão. O Conselheiro ROGÉRIO 
BUENO DA SILVA, integrante desta comissão, sugere um valor máximo “Pré-Liberado” para 
que as compras sejam efetuadas livremente, e que, por exemplo, um valor acima de R$ 
1.500,00 somente poderá ser efetuada com a anuência da Comissão. Neste caso específico, o 
Presidente da Mesa sugeriu até a mudança do nome da Comissão, que talvez pudesse se 
chamar “Comissão de Auditoria”. O Presidente da Diretoria Executiva MOYSÉS ANTONIO 
MOYSÉS lembrou que a Comissão de Licitação nasceu quando da construção da Lanchonete, 
entende que o Conselho Deliberativo não é o gestor do clube, entretanto solicita ao Secretário 
Administrativo, Sr. Roberto Eustáquio da Silva, resposta a todos os questionamentos 
encaminhados por esta Comissão à Secretaria e que ainda porventura estejam pendentes, 
devam ser emitidas o mais rápido possível. O Segundo Secretário da Mesa, NELSON 
VICENTINI informou que presta serviços ao clube a mais de 20 anos e que trabalhou em 
todas as comissões, não considera que a Comissão de Licitação seja um zero à esquerda, 
como afirmou o nobre Conselheiro JOSÉ APARECIDO AGUIAR e entende que a comissão 
não pode “engessar” o Departamento de Compras. Informou ainda que a comissão da qual 
participa hoje – Sindicância -, tem desenvolvido seu trabalho a contento e que seu papel 
fundamental é analisar o ingresso no clube de novos associados com procedimentos pré 
estabelecidos. O conselheiro OSVALDO BECK pediu a palavra e elogiou os trabalhos da Mesa, 
solicitou licença à mesa e ao plenário para se retirar, pois não estava bem de saúde. Em 
seguida, foi cumprido o Item D da ordem do dia, o qual dizia respeito à “Leitura, apreciação 
e votação do parecer do Balancete Financeiro e Patrimonial do Primeiro Trimestre de 2006”, 
encerrado em 31 de março p.p. O Presidente da Mesa BENEDITO RUBENS DE SOUZA, 
colocou em apreciação o balancete, bem como disponibilizou para o plenário o Relatório 
Financeiro de Investimentos e Eventos Sociais de 2006, o documento circulou entre os nobres 
conselheiros. Houve questionamento sobre o valor lançado na linha 21 (receitas) no valor de 
R$ 490,00 – Dependências do Ginásio – será analisado e justificado na próxima reunião. 
Houve também questionamentos sobre funcionários registrados, terceirizados, e prestadores 
de serviços que serão apresentados em relatório na próxima reunião. Após os debates e 



questionamentos o Balancete Financeiro e Patrimonial do Primeiro Trimestre foi aprovado por 
unanimidade. Finalmente cumprindo o último Item E da ordem do dia – “Assuntos Gerais”. O 
Segundo Secretário da Mesa NELSON VICENTINI demonstrou-se solidário com a 
preocupação da Diretoria em administrar o Clube buscando recursos financeiros nos eventos, 
lembrou que em carnavais passados, surgiu a idéia de distribuir bônus incentivando um maior 
público e que no início o resultado foi tímido, entretanto após a repetição desta prática os 
resultados positivos foram aparecendo e aumentando a ponto de no carnaval de 2006, ter 
apresentado superávit de mais de R$ 40.000,00. O Presidente da Diretoria Executiva 
MOYSÉS ANTONIO MOYSÉS já de posse do balancete de abril, informou que o mesmo foi 
fechado com superávit de R$ 2.676,00 e que a Diretoria não está medindo esforços para que 
nos meses de Maio e Junho também apresentem resultados positivos. Solicitou a todos, 
colaboração no sentido de angariarmos patrocínio para os próximos eventos destacando-
se a OLIMPESEC, com início em Agosto e logo em seguida a Festa da Criança. Informou 
ainda que alguns eventos sociais serão repensados como, por exemplo, a Festa do 
CHOPP onde a presença do não associado é superior a cinco vezes a presença do 
associado tornando-se desta forma evento de alto risco. Convidou ainda a todos os 
conselheiros, em tendo interesse, participarem das reuniões da Diretoria informando 
antecipadamente sua presença à Secretaria, convidou também para o evento de 
domingo dia 21/05 a “1ª Copa Country Club – Trajano Center de Judô 2006”. O nobre 
Conselheiro HERIBERTO POZZUTO questionou porque cinco conselheiros têm assento 
na Diretoria Executiva. O nobre conselheiro GILMAR JOSÉ PAVAN retornou ao assunto do 
Adriano Grégio e solicitou ao presidente MOYSÉS que refletisse e entendesse sua intervenção 
sobre o ocorrido, questionou também se houve furto de veículos nas dependências do Clube. 
O Conselheiro ADEMIR JOÃO ROSSI parabenizou a organização para o evento do Judô e 
perguntou quando o Conselho terá uma reunião somente com os conselheiros. O Presidente 
da Mesa BENEDITO RUBENS DE SOUZA informou que este assunto já foi divulgado e que 
as reuniões serão intercaladas com as de apreciação de contas trimestrais. O Conselheiro 
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ROGERIO BUENO DA SILVA sugeriu que nos contratos de locação o cheque caução nem 
sempre é emitido pelo locador e que neste caso é necessário que conste no contrato não só a 
identificação do emitente do cheque como também sua assinatura. O Conselheiro 
HERIBERTO POZZUTO ainda sobre a confraternização da Associação dos Engenheiros de 
Valinhos no restaurante do Clube, reitera sua indignação e convida a todos os conselheiros 
que analisem a documentação enviada pela Associação e solicita a Comissão de Sindicância 
para apurar os fatos. O Conselheiro GILMAR JOSÉ PAVAN pediu a palavra para opinar sobre 
a discussão envolvendo a cessão das dependências do clube pelo Presidente à Associação dos 
Engenheiros do Município, sugerindo que se considerasse a referida cessão como um ato falho 
do mesmo, justificado pelas circunstâncias de falta de tempo hábil para a devida solicitação 
ao Conselho Deliberativo, mas tendo em vista, principalmente, que, não obstante o Estatuto 
não preveja tal situação, é inerente ao cargo de Presidente a prerrogativa de convidar 
pessoas que julgue oportuno para conhecer o clube, pois, certamente, ninguém melhor que o 
Presidente, eleito pelos associados, a quem foi depositada toda confiança para dirigir o clube, 
para poder e saber avaliar a pertinência do convite. A sugestão foi acolhida pelo plenário. O 
Conselheiro PEDRO LUIZ POZZUTO parabeniza a Mesa pelo novo Lay Out do plenário. O 
Conselheiro ANTONIO DE JESUS MARCON parabeniza o evento do dia 13 de maio, em 
comemoração ao Dia das Mães que foi realizado em parceria com a Banda Bandalheira. O 
Conselheiro JOSÉ APARECIDO AGUIAR argumentou que a preocupação do Juiz que 
apita jogos que está patrocinando sempre o prejudica. O Conselheiro EDUARDO 
SÉRGIO MALVEZZI informou que colabora com o clube a mais de 20 anos e que 
desconhece que algum colaborador esteja pré disposto a prejudicar equipe A ou B. O 
Primeiro Secretário da Mesa Heitor Bertoli propôs alteração no Estatuto, no sentido de 
não haver mais julgamento pelo Conselho e sim pela Comissão de Disciplina. Informou 
também o Conselho sobre o início da manutenção da sauna masculina. Nada mais 
havendo a ser tratado, o Presidente da Mesa, BENEDITO RUBENS DE SOUZA, deu por 
encerrada a reunião, às 23h15min. Eu, HEITOR BERTOLI – Primeiro Secretário redigi a 
presente ata, que segue assinada por mim e vistada pelo Presidente da Mesa, a qual 
submeto à apreciação de todos. Aos 19 de maio de 2006.
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